

守正创新, 在新征程中展现新作为

哈尔滨市经济领域党员干部职工聆听党的二十大报告畅谈感想

本报记者 张鸣霄 李佳琪 张立馨 陈悦

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会隆重召开,习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。报告承载万千期盼,凝聚全党智慧,在哈市各界引起强烈反响。通过线上线下多种方式收听收看党的二十大开幕会盛况,认真学习讨论党的二十大报告,哈市经济领域广大党员干部职工深受鼓舞,倍感振奋。大家一致表示,要守正创新,在建设“六个龙江”、打造“七大都市”新征程中展现新作为。

经济部门

为哈尔滨全面振兴 全方位振兴贡献力量

聚精会神聆听、全神贯注收看、不停地记录报告要点——10月16日,市发改委组织全委党员干部收看党的二十大开幕会盛况,认真聆听党的二十大报告。

“报告鼓舞人心、催人奋进,我深感自豪和自信,深受鼓舞和鞭策。作为发改干部,我要进一步深学细悟报告精神,深刻领会会精神实质,把握核心要义和实践要求,切实做到入脑入心。”市发改委机关党委专职副书记邹阳胜说。市发改委全体党员干部一致表示,报告全面总结了我国改革开放发展取得的重大成就和宝贵经验,全面把握新时代新征程中国事业发展新要求、人民群众新期待,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,擘画了发展蓝图,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。下一步,要坚决贯彻

党中央和省、市委关于经济社会发展的重要部署,深入贯彻落实省委“五个率先”要求,在建设“六个龙江”、打造“七大都市”新征程中展现新作为,彰显发改担当,贡献发改力量。

在守正创新、担当作为中着力提升哈市国资国企发展质效的哈尔滨市国资委,组织全委党员干部认真聆听党的二十大报告并开展大讨论。被报告鼓舞、振奋的党员干部们一致表示:今后将以更加奋发有为的精神状态、更加饱满的工作热情、更加扎实的工作作风,全身心投入岗位实践,聚焦国有企业改革发展的重要领域和关键环节,不断破解重点难点问题,更好地激发国资国企改革创新活力和效能,奋力开创全市国资国企高质量发展新局面。要在建设“六个龙江”、打造“七大都市”中干在实处、走在前列,当好排头兵,为哈尔滨全面振兴全方位振兴贡献国资国企力量。



哈一机党员干部职工收看党的二十大开幕会直播,认真聆听报告。

国有企业

赋予“工匠精神” 更新的时代内涵

10月16日上午,哈尔滨文旅集团党员干部集中收看了党的二十大开幕会直播盛况,认真聆听了党的二十大报告。哈文旅集团所属马迭尔集团宾馆党支部、西餐党小组等基层单位党员干部聆听报告后难掩激动之情,一致表示:要立足服务业窗口单位,永葆更好服务人民、服务社会的决心和信心,矢志不渝、笃行不怠,为哈尔滨“七大都市”建设贡献力量。哈文旅集团所属文化传媒公司全体党员干部在聆听报告后表示,要以实干创效推动各项工作,冲刺四季度,跑出加速度,加快整合冰城文旅地标等资源,努力以实干、实绩、实效向党交出一份满意答卷。

哈文旅集团党委书记贾连琦说:“聆听报告后,心情振奋,深受鼓舞。报告高屋建瓴、气势恢宏、振奋人心,凝聚起新时代团结奋进的发展共识。当前中国经济发展日新月异,人民生活蒸蒸日上,作为一名党员领导干部,我充满自信、倍感自豪。文旅集团党委将以党建引领企业发展,继续坚

定信心、奋发有为,弘扬精益求精的工匠精神,锐意改革创新,围绕党的二十大报告中提出的新要求实施新的发展战略,做大做强国有文旅“老字号”企业,推动文旅产业振兴,做大做强文旅产业规模,助力哈尔滨经济发展,谱写中华民族伟大复兴中国梦的哈尔滨文旅新篇章。”

哈一机集团党员干部职工在收看党的二十大开幕会盛况、聆听报告后,倍感振奋。他们纷纷表示:聆听报告感到无比自豪,也是一种鞭策,将赋予“工匠精神”更新的时代内涵,尤其是推进新材料在产品焊接应用上不断创新,为我国装备制造业的高质量发展贡献产业工人的力量。

全国五一劳动奖章获得者、全国“最美职工”哈一机车体分厂电焊工冯世毅说:“我怀着激动的心情聆听习近平总书记的报告,感受到共产党员所肩负的责任与使命。我要听从党的号召,在生产线上发挥先锋模范作用,和工友们一起融入到科技创新大潮中,铸造质量更好、大国重器!”

C

民营企业

为建设制造业强国贡献民企力量

10月16日,哈尔滨鹏程药包公司组织党员、团员及企业管理人员收看党的二十大开幕会盛况,聆听党的二十大报告。一线职工结合疫情防控形势,利用多种方式观看直播,做到收听收看全覆盖。大家深受鼓舞,倍感振奋。

“习近平总书记在党的二十大报告中强调,必须坚持科技是第一

生产力、人才是第一资源、创新是第一动力……这让我们产业工人信心更加坚定了!”哈尔滨鹏程药包公司董事长王晓明说。作为一家高新技术民营企业,该公司近年来不断改进生产工艺,迭代生产设备,实现技术创新,企业每年将营收的6.6%用于新产品研发、12%用于改进生产设备,企业先后获得国

家绿色工厂、省级技术创新中心、省级企业技术中心、省专精特新中小企业等荣誉称号。

王晓明说,作为企业的带头人,我将带领全体职工深入学习贯彻党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,聚焦主责主业,直面机遇挑战,以工艺技术的不断进步,加快科技强企、制造强企、质量强企,在推动

公司高质量发展中展现更大作为。

在收看党的二十大开幕会盛况后,哈尔滨鹏程药包公司全体职工一致表示,将进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,俯身实践,锐意进取,做好生产经营各项工作,奋力冲刺四季度,在建设“六个龙江”、打造“七大都市”中积极贡献民企力量。



鹏程药包公司组织员工收看党的二十大开幕会盛况。



“90后”店主通过手机认真观看党的二十大开幕会直播。

D

新生代创业者

让青春之花在冰城沃土上绽放

近年来,哈尔滨的创业环境日益优化,吸引了大批在外发展的哈尔滨籍年轻人回到家乡创业。随着人们生活水平的不断提高,冰城消费市场已经从单纯提高物质生活需求,发展到以文化艺术、精神等各个维度去满足人们向往美好生活的新时代需求。消费升级与多元化为年轻人提供了丰沃的创业土壤。

“聆听了党的二十大报告,我信心满满!作为青年一代,我们要不弃梦想、练本领、有担当,争当干事创业、推动经济社会发展的主力军。”冰城“90后”创业者贾惠宁是人们的口中的“小老板”,去年,贾惠宁被哈尔滨优越的创业条件吸引回哈开了一间DIY手工坊,店内丰富的艺术作品带领很多学生消费者叩开艺术

的大门。贾惠宁说,她非常关心国家大事,平时经常收看时政新闻,党的二十大是她期待已久的盛会,聆听了报告,她深受鼓舞:“报告提出要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,这让我内心更加坚定,作为实体经济的参与者,我一定会紧跟时代步伐,努力拼搏,我对未来充满信心和期待。”

党的二十大报告凝聚人心、催人奋进。在哈市各外卖配送站点内,作为城市“流动风景线”的“外卖小哥”们自发收看开幕会直播盛况,认真聆听报告。“习近平总书记在党的二十大报告中指出,全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,坚持一切为了人民、一切依

靠人民……对此我感触很深,做外卖配送,一切要从客户出发,始终践行‘为人民服务’的宗旨,争取让每一名客户满意!”某外卖配送企业“90后”城市经理高山激动地说。

“我是一名普通的劳动者,是来哈创业者。五年间,我从一名普通的外卖配送员成长为企业城市经理,我坚信美好生活是一个一个脚印干出来的!”高山说,党的二十大报告中提到,广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。近年来,配送员获得了哈市社会各界更多的关注和关怀,大家内心充实、踏实,通过奋斗实现个人理想的前景无比光明。作

为一名党员,高山始终以严格的标准要求自己。在做外卖配送员时他任劳任怨、服务周到,得到了众多用户的好评,吃苦耐劳、勇挑重担的工作态度让公司对其委以重任。“以前做配送员,按时送外卖、服务好客户就基本完成任务了。现在,虽然不用出去跑,但却要整天盯着电脑屏幕,看数据、看指标,严格把控外卖配送的服务质量,肩上的担子更重了。”高山说,聆听党的二十大报告后,他们基层外卖行业人员感到强烈的责任感,一致表示会在自己的岗位上踏实努力,埋头苦干,锐意进取,用只争朝夕的干劲为创造更加美好的生活奋力向前,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。



哈文旅集团文化传媒公司党员干部收看党的二十大开幕会。